

新县新型农村社区建设成效显著

目前,已完成了3个市级示范社区规划评审,整合涉农资金1.3亿元

信阳消息(虞静 钱洪波 冯德平)近年,新县按照“政策引领、规划先行,突出主体、保障权益、规范有序、拓展创新、互动联动、一体运作”的32字方针,全面规划,重点打造,新型农村社区建设成效显著。

借鉴南阳、平顶山、洛阳和许昌等州市先进经验,新县出台了《新型农村社区建设指导意见》和《2012年新型农村社区建设工作方案》,明确社区规划、建设奖补等具体措施。同时整合财政、扶贫、涉农等部门项目资金,形成建设新型农村社区的强大合力。

具体建设中,新县统筹考虑地理环境、群众意愿和村庄整合等因素,突出豫南山水特色,坚持经济社会发展规划、生态保护规划、城乡建设规划、土地利用总体规划、综合交通规划等“五规合一、五规同向、五规同步”,确定了以县城为中心,南信叶、西循环、将军故里沿线为骨架的建设布局,选择区位优势条件较好、人口相对集中、经济基础较强、群众积极性高的地点,确定了58个新型农村社区布点规划,其中市级示范社区3个,县级示范社区18个,确保每个乡镇区规划建设一个新型农

村社区。

截至目前,新县已完成了3个市级新型农村示范社区规划的评审工作,整合涉农资金1.3亿元,争取省、市资金720万元,累计向3个市级新型农村社区投入专项建设资金1100多万元,配套社区前期服务基础设施,吸引社会资金9个多亿,建成农民新居4800多套。郭家河乡百市街,许世友将军故里田铺乡河铺,陈店乡梅花村等已成为新县新型农村社区建设的典范,特别是陈店乡梅花社区代表全市作为省委书记卢展工的调研点,得到卢书记的充分肯定。

罗山县铁铺乡何家冲村

入选“中国传统文化村落”

信阳消息(何丹 万承洋)近日,从国家住建部传来好消息,罗山县铁铺乡红二十五军长征出发地何家冲村成功入选“中国传统文化村落”,这是该村继荣获“全国文明村镇”、省级“十佳新村”、“省级爱国主义教育基地”后取得的又一殊荣。

作为信阳市入选的三个传统文化村落之一的何家冲村,有着丰富的文化遗产,何家冲红二十五军军部旧址——何氏祠,红二十五军军部医院旧址——何大湾,红二十五军长征出发集结地标志物——银杏树被国务院批准为全国重点文物保护单位。

村内何氏祠和何家大院为徽派明清建筑,距今600多年。该乡坚持生态保护,弘扬生态文化,将开发利用与自然条件、红色文化、传统文化相结合,注重村落整体格局保存,实现了经济发展与文化村落保护“双赢”的目标。

平桥区彭家湾乡

联合企业搭平台促就业

信阳消息(牛婷玉 周锐)春节过后正值企业用工高峰,近日,平桥区彭家湾乡充分发挥服务职能,积极配合区招商局开展企业用工招聘活动,为企业和群众搭建平台,加快该乡农村富余劳动力的转移就业。

在招聘活动现场,瑞孚实业、超越服饰、广盛祥鞋业等7家平桥区知名企业人力资源管理通过发放招聘简章、招聘传单、摆放宣传展板等形式,展示企业实力和优越的用工条件,吸引了广大群众纷纷驻足咨询并领取了宣传资料。现场群众纷纷表示,这个活动为群众就近就业提供了及时可靠的信息,希望今后能多开展这样的活动。

统计显示,招聘活动中共发放资料1000余份,许多当地群众当场表达了求职意愿,活动反响良好。

淮滨县国土资源局

举办廉政教育培训班

信阳消息(黄恩山)近日,淮滨县国土资源局举办廉政教育培训班,通过“以案说法”的形式在全局强化廉政教育,取得了良好的效果。

一是通过著名律师讲课加强宣传教育。从深化廉洁从政廉洁执法入手,引导广大党员干部坚持正确的权力观、地位观、利益观和“立党为公,执政为民”的执政理念,提高拒腐防变的思想政治水平。二是通过检察官授课强化如何“把权利关进制度的笼子里”。三是通过纪委执法室主任“以案说法”讲案例,从有效惩治和预防腐败的角度出发,积极探索预防腐败新思路新途径新办法,从而建立完善的信访举报、政风行风评议等制度。同时,通过课堂提问,现场模拟办案等方式丰富廉政教育活动,将廉政建设趣味化和警示化,切实提高廉政文化建设的实效性。

不停一条线 不灭一盏灯

光山电网平稳度元宵

信阳消息(张磊)昨日,笔者从光山县电业局了解到,元宵节当天,光山电网运行平稳,未出现对客户停电现象。当日最大负荷11.22万千瓦,供电量150.55万千瓦时。

为确保元宵佳节可靠供电,光山局开展了保电专项行动,提出了“不停一条线、不灭一盏灯”的目标。成立26支保电应急队伍,备齐备品备件,实行24小时值班制度,并且领导带班,抢修力量全员上岗;加强主、配网设备巡视、测温 and 消缺工作,提升设备健康运行水平;做好95598热线和各供电所值班电话畅通工作,确保客户需要在第一时间得到响应;明确抢修现场领导到位制度,做好对客户的宣传、沟通和解释工作。

由于措施得力,落实到位,元宵节期间全县电网运行平稳,确保全县人民过上了一个祥和、亮堂的佳节。



没有标语口号、没有鲜花草木、唯有简洁会标,于2月26日召开的淮滨县委经济工作会议暨三级干部会给人带来一股清新之风。会上,该县对全县2012年经济工作进行了回顾和总结,对先进集体和先进个人进行了表彰。该县这次经济工作会议议程精简,整场会议用时两个多小时,领导讲话清晰实在,让参会同志精神为之一振,呈现出新的会风和新的气象。图为会议场景。王长江 摄

打井修路 改善环境

罗山县东铺镇扎实推进新农村建设

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 郑维山)2月28日,罗山县东铺镇政府门口响起了长久的鞭炮声,原来是黄湾村杨岗组群众自发组织给该镇党委、镇政府送来锦旗,感谢镇党委、镇政府为他们新修好了杨岗至黄湾的水泥路,让他们走上了幸福路,致富路。

据东铺镇的相关负责人介绍,原来的杨岗至黄湾公路是一条简陋的土路,

经历多年的风雨,该路面已破损严重,路段多处发生塌陷,特别是阴雨天群众出行极为不便,严重影响了群众的生产生活,制约了当地经济发展。为此,东铺镇党委、镇政府积极协调争取项目,多方筹措资金修好了杨岗至黄湾公路,解决了杨岗组群众饱受多年路难行、车难通的老大难问题,受到了广大群众的赞誉。

近年来,罗山县东铺镇在扎实推进新农村方面,取得了可喜的成绩。统计显示,目前该镇已投资20万元,维护更新电灌站3座;新建万方大塘25口,新打机井18口;修建水泥路6850米,硬化渠道及修建U型渠2628米;维修生产建筑物20处,植物绿化3120棵,有利地改善了当地农田水利条件和群众的生产生活环境。

提高配网“健康”水平

信阳供电公司对110千伏五里墩变电站进行全面“体检”

信阳消息(甘仁伟 杨帆)2月28日17时,经过信阳供电员工的努力,10千伏五(110千伏五里墩变电站)17线第一阶段的集中检修工作提前完成。据了解,这是信阳供电公司第一次大规模的检修配电网。

10千伏五17线路是一条20世纪80年代初架设的线路,全长13千米。由于线

路途绝大部分是丘陵和山林,遇到雷雨天气,极易造成跳闸。为了消除隐患,提高线路抵御雷电的能力,信阳供电公司决定对此条线路进行彻底检修。

检修当天,该公司副总经理、总工程师彭勇亲临一线指挥和检查检修工作,公司配电运检专业抽调25人,农电客户服务中心抽调13人,分别在4号—52号

杆,72号—170号杆两个作业段同时检修。大家按照分工,各司其职,翻山越岭、全线登杆检查,并成功完成第一阶段的集中检修任务。

据悉,此条线路第二阶段的集中检修工作正在准备中,届时,经过两次彻底检修,此条线路的“健康”程度将大大提高,并将从容迎接夏季强对流天气和用电负荷高峰。